证券代码: 831401 证券简称: 信立方

主办券商: 中泰证券

# 北京信立方科技发展股份有限公司一致行动人变更公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性 陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

## 一、变更基本情况

(	<del></del>	<b>变</b> 更	主休
/		$\mathbf{x} \cdot \mathbf{x}$	T. 1/1

- □第一大股东变更 □控股股东变更
- □实际控制人变更 √一致行动人变更
- (二) 变更方式

天津海纳互联科技合伙企业(有限合伙)通过大宗交易,使得挂牌公司实际控制人及 其一致行动人发生变更,由唐海霞变更为唐海霞、天津海纳互联科技合伙企业(有限合伙), 存在新增的一致行动人。

- 一致行动人增加的还需披露:
- 1、增加后的一致行动人包括:天津海纳互联科技合伙企业(有限合伙);
- 2、一致行动人关系构成的认定依据:
- □签订协议 □亲属关系 ↓其他,具体为天津海纳互联科技合伙企业(有限合伙)系 公司实际控制人唐海霞控制的企业。
  - 4、是否存在其他应当认定而未认定为一致行动的主体:是 股东唐海红与实际控制人唐海霞为姐妹关系,双方确定不存在一致行动关系。

## 二、变更后(及其)一致行动人基本情况

(一) 合伙企业

企业名称	天津海纳互联科技合伙企业(有限合伙)
合伙类型	有限合伙
住所	天津经济技术开发区滨海-中关村科技园泉州

	道3号北	塘建设发展大厦B座215室(北塘湾
	(天津)	科技发展有限公司托管第 531 号)
实缴出资		323.9万元
成立日期		2023年12月12日
	一般项目	: 技术服务、技术开发、技术咨询、
主营业务	技术交流	、技术转让、技术推广; 企业管理咨
		询。
是否属于失信联合惩戒对象	否	不适用
实际控制人名称		唐海霞
实际控制人的认定依据	执行事务合伙人	
实际控制人是否属于失信联合惩戒对象	否	不适用
是否需要履行内部相关程序	否	不适用

# (二) 自然人

姓名	唐海霞	
国籍	中国	
是否拥有永久境外居留权	否	不适用
最近五年内的工作单位及职务	北京信立方科技发展股份有限公司董事长、总	
取处五千四的工作手位及联务	经理	
现任职单位主要业务	互联网信息服务等。	
现任职单位注册地	北京市西城区新街口外大街 28 号普天德胜科	
<b>光</b> 在歌手也在加地	技园 B 座 416 (德胜园区)	
与现任职单位存在产权关系情况	     有	直接持有公司股权 18,544,428 股,
与现在场平位行在) <b>仅</b> 入录目见	Ą	占公司总股本的比例为 50.8074%
是否为挂牌公司董事、监事、高级管理人	是	
员		
是否属于失信联合惩戒对象	否	不适用

# 三、(及其)一致行动人变更的原因及对挂牌公司的影响

天津海纳互联科技合伙企业(有限合伙)通过大宗交易方式受让股份 73 万股,成为本公司新增股东,天津海纳互联科技合伙企业(有限合伙)系公司实际控制人唐海霞控制企业,实际控制人唐海霞新增一致行动人天津海纳互联科技合伙企业(有限合伙)。

变更前,实际控制人唐海霞持有公司股份 18,544,428 股,持股比例 50.8074%,变更后,实际控制人唐海霞及其一致行动人天津海纳互联科技合伙企业(有限合伙)合计持有公司股份 19,274,428 股,持股比例 52.8074%,该变更对挂牌公司没有任何不利影响。

# 四、其他事项

### (一) 信息披露事项

本次变更是否构成收购	否	
若构成,是否已披露相关文件	否	不适用
本次变更是否触发权益变动	否	
若触发,是否已披露相关文件	否	不适用

### (二) 国家相关部门批准情况

本次变更是否需国家相关部门批准	否
批准部门	不适用
批准程序	不适用
批准程序进展	不适用

#### (三) 限售情况

根据相关规定,对新增的一致行动人所持有的股份限售期为自其成为一致行动人之日起的12个月内。公司将对新增的一致行动人所持有的股份办理限售手续。

#### (四) 其他

截至本公告披露之日,本公告已按照有关规定对本次变更事项的相关信息进行了如实披露,不存在根据法律以及相关规定应当披露而未披露的其他重大信息。

#### 五、备查文件目录

北京信立方科技发展股份有限公司 董事会 2024年10月9日